l‘ HOLIP®

R TRBSRK

HLP-SK110%7%!
RIE(EHERE

ARIBEMWHLP-SK110R 5 = ENE AT,

TERB R EREREHEAL TR, WEREFMERR |
BEEMSFIEETA|/EM (http://www.holip.com/ ) FEERBBES ;
EHRITIE R S B E0571-2889 1071%EL,

WIEARFE : SFIEISAE



1 z=2tt

A EBEERER , TEERZMERETIRA)

o ik FERIRMEEX RS TMBMARENEER.

o FEER SN RIGRLETME  BHILBBRBACERRBY , BRIESXE.

o EEMMYABIR , BYWEBSBIFNFRFNRELMAR—LIR , TUWSSIELITIMERIP TN IR

o TMBIEHPHPRNEBERELNES | LRARERK.

o HSWEBIRD. BE. BHLMARYLEERM AR ETE.

o EXRIR. HtBEMAMAZRHMEMFANBERT , ZIMBNBMATTARE LA , ERMTINEB TR
R0, 11kW-22kWERIRBE ELBEFASE , 30kWRI EZMBEEDBEEF1SHH , TUEMRBHRBE.

o MIZIIMARA  HOERRNES  MEATABERERIS , UHESGE  BRTMEEE  ERARZHR

A BRERER , TRIERARGKD)

o SLHEECLLRT , IES L IIMTERIR

o ERTMBERETEB/RSAAMMH L, LUHIEREXK,

o EABETMBRETSBIBIEUSHANAEE , SNESIRRIENBK.

o MR FERALAIER R S. TARRBARF , BYFTSU. V. WEA , BN , EBNRIEREMEN
RIx.

o IR F MBI , BUAITETL , BN, 53| RTIMBEAEBHER R

o 1570 BT E MU AR N BPIE IR T BB

o XEBRIIEEFES  MPME  ERAZHE.

o IXE P BARAIRIRBINEE LA EIERRE (RIFERIRSL ) | DB RIMBRAHERARBGT.

o BIRREH PR ERNNARARIE  SNRIEMRZMBIBRKS  EEIRRTAREEE.

o BYRBE(TPIELM T HEE , LA EE AR EBZ .,

o EFRHEBEMINAEN  BNESREILERENBED  BORIERE  URRERIL.

2. FERAIRARAE

i =| 583
SNERIR(EBESRE) =48 380-480V -20% ~ -10%(48-62HZ FF&E <3%);
) R IR (R SEE) =4H0-100% #AEBE(V/F : 0-400Hz, VVC+ : 0-200Hz ;) ;
AR V/F, VVC+ ;
R 1Hz 150% ;
joE=4-7a] 150 (60s) , 200%EREMHEBT(LS) ;
PWMERSAE 2K-16KHz ;
EE QR BiF : 0.001Hz , Bifl : MAHRIEHIER0.5%, ;
FrREEE A 30- 4000 rpm : iRZ+8 rpm ;
EHHORR LCPIRER , TR T  AIBRG
BEFERR LCPIR{ERE , B , ARG
DNiRERT (8] AR 1NERT 80.05-3600.00s ;
BFHA 68
LN 288(0 -10V/0-20ma)
P o] 28
TR E ST 20%(0-10V/0-20ma)
YR VDD, 24VDCHR ;
+10V, 10VDCEER ;
RS485i@ (5 RS+, RS-
SNE CE, RoHS
_ S{ISRLEDR T TRTHE. B RESEHMEES

= e SERAFWD, REV. Hz, A, R/MINGRE/EBEEHIRS ;
] 53 IRBREEN BT REERBESSI0FA ;
LB B TN —EEREE

BiRER 1P20 ;

BRIERE -10°C-40°C ;

BIERE 5%-85% (95%RIFERE ) |
I =) 90kW I F1.14g , 90KWRLLE0.7g ;

BXRiBR 1000m , 1000mLA - FERERSGER ;

S KE R 1 50K, IR | 100 ;

HLP-SK110Z3UtRiEE R



3. BMFERNEMEE T RRT

3.1 BFERINERTRRT

BAFEAR : (BfZmm)

59.5

92.6

3.2 BIFBIMERTERTHE :

ALY

Q“E =
. Com”
o|o

HLP-SK190

=18380V 7.5kWi B

| —F

a@ * OED)

HLP-SK110&R%RiEER

=1H380V 11~22kWHEL




E
R
hous”
ol o
o
J'T
=48380V 30~75kW#1 8!
B E
D I\
o
o o
o
o
o
=1H380V 90~220k Wi &
E
o

=#H380V 250~415kWHlE

HLP-SK110Z3UtRiEER

>3 6°
o
= o)
JRE
A

E

o cE&EDee
. Jo

P ——)




TYMERIMY RERT (8L mm)

TIRREELS
HLP-SK11007D543

‘ A(mm

133

155

HLP-SK110001143

HLP-SK110001543

150

192

HLP-SK11018D543

HLP-SK110002243

150

216

395

420

194

HLP-SK110003043

HLP-SK110003743

240

292

492

517

229

HLP-SK110004543

HLP-SK110005543

240

292

537

562

249

HLP-SK110007543

240

292

640

665

277

HLP-SK110011043

| HLP-SK110009043 |

HLP-SK110013243

220

350

765

799

375

10.5

280

HLP-SK110016043

HLP-SK110018543

HLP-SK110020043

HLP-SK110022043

345

486

863

900

390

10.5

410

HLP-SK110025043

HLP-SK110028043

HLP-SK110031543

HLP-SK110035543

HLP-SK110041543

424

600

304

1568

509

15

HLP-SK11053UtRiEER




4. TR TR R Fotk

4.1 —fREBESRE

A EE
FTERER LA SRR ERMLT X TRAEEERMAREENEN. LAERRSHE.

F BB T IRET R E LA
eriFe RIS BART | BHRT BB BNEH BEithin T Etin T
INEREES a -
(mm2) it IR UHFHHE (n'm) 56 (n-m)
HLP-SK11007D543 25 1.5 M4 1.0-1.2 M4 1.0-1.2
HLP-SK110001143 4 25 M4 1.0-1.2 M6 2.0-2.5
HLP-SK110001543 6 4 M4 1.0-1.2 M6 2.0-2.5
HLP-SK11018D543 10 4 M5 1.6-2.0 M6 2.0-2.5
HLP-SK110002243 10 6 M5 1.6-2.0 M6 2.0-2.5
HLP-SK110003043 10 10 M8 8-10 M6 2.0-2.5
HLP-SK110003743 16 16 M8 8-10 M6 2.0-2.5
HLP-SK110004543 16 16 M8 8-10 M6 2.0-25
HLP-SK110005543 25 25 M8 8-10 M6 2.0-25
HLP-SK110007543 35 35 M8 8-10 M6 2.0-2.5
HLP-SK110009043 70 70 M10 12-16 M10 12-16
HLP-SK110011043 70 70 M10 12-16 M10 12-16
HLP-SK110013243 95 95 M10 12-16 M10 12-16
HLP-SK110016043 120 150 M12*1 (M10*2) 12-16 M10*2 12-16
HLP-SK110018543 150 185 M12*1 (M10*2) 12-16 M10*2 12-16
HLP-SK110020043 185 185 M12*1 (M10*2) 12-16 M10*2 12-16
HLP-SK110022043 240 240 M12*1 (M10*2) 12-16 M10*2 12-16
HLP-SK110025043 70*2 70*2 M12*1 26-33 M8*1 13-16
HLP-SK110028043 95*2 95*2 M12*1 26-33 M8*1 13-16
HLP-SK110031543 95*2 95*2 M12*1 26-33 M8*1 13-16
HLP-SK110035543 120*2 120*2 M12*1 26-33 M8*1 13-16
HLP-SK110040043 120*2 120*2 M12*1 26-33 M8*1 13-16
HLP-SK110041543 120*2 120*2 M12*1 26-33 M8*1 13-16
4.2 & B IRE
ZREE SRR SMIREN SRR S B,
BEERHEREIR

HLP-SK110ZE 48T 2/ EFRriRfE  IEC/EN61800-3: 2004 (Adjustablespeedelectrical power
drive systems part3: EMCrequirementsand specifictest methods), 77 7Ef# ALK E
EMCHIER , BAFAUTHE:
o EERRKABMIBAL  FEUBLRMERTEBEE (ERYG) NBmNNEENEL
O NTRNEEKFMBBERR , BERRTEREBIMILLY ;
e TEENARRBRIFHEM ;
o SHATF I FF RAIB LM ARIT £
SFIT (M) REMAEM TN RE |, BESHRTIMARBLFIRIRA I EMCIRIREE. MRERNERMIITEDER
FREBERBEMNBHARFERERT EMCIEIRE  BAZRATHIBITMBEMCIRIRBRAREN. XTSRS
B EMARIRIR, MRE—NABEMNTN REFEANTHEEMCIERBNTINE | TRBBRIRRRRIA TR X
R B IR A SRR .
BESE
SR BE, BEUBERKIEBRF L
S FRHNERIRFUVIIWE , REIFE.
$3 . BEBRRIERIIETR ST £, RABRITE,

HLP-SK110Z3UtRiEE R



4.31/OFHimF

(] Al

J1 J2 J3

CEHEEE EEE

b \ [ h f

Q1 J@@@ @@@@@@@@@@
i i

e98 BO8e98e8es

ﬁﬁ T o KA KB RS+RS- VI Al FORREV DI1 VDD DO1 D02
5q E558 — 1 | FAFBFC VO AO +10V GND DI2 DI3 DI4 COM DCM COM
CEE W EEEEEEEEELE]

# Tk e R

Oflucamc BR U vV W R 8 T

[T L1 T

T@-:E— —

23 7 R 4K FB B8 U T BB

IHFE B A&

VDD 24VEBIR BARE 200mA |, BIUHFIRERFFTIEE ;

+10V 10VESR BARE 10mA | B HAERFITIRE ;
1, B45:
PNP<DC5V 38480 ;

N >DC1OViBiE1 ;

A (FOR, NPN<DC19V 450 ;

REV, DIl DI2, | #=i#lins >DC14ViBigE1 ;

DI3. D4) 2. HE : EIVE0-24V

3. BINBEHL : 5KQ ;
4, FINBEEHE : Max+28V;
5. FRBKEFFRIBIERPNPRINPNARL , BRAJINPNIRT ;

BRASHERE | ERMN\BEYREER 0-20mATE

ETIN pEEE AN
(VI Al) / RisE EBEHIN : 1. BABRHT : 10KQ ;
BN : 1. MINEA2000 ;
T, @A (GND ) | B @it NSRS
1. DO1 #H&iH ;
2. DO2 OCI TFHRSHIE ;
e TNl st 3. HHEBTeE
(DOL. DO2) LRALE DO1 : 0-30mA ;
DO2 : 0-50mA ;

4, RATIE3OV ;

GEL LG | DRSS (RS COMIGIERDORERS S, ;

#Fis (DCM ) RIS R
VORI ERBMEFF AR RS Bt R BRI R E R R |
e AO REESE IR
(VO. AO) TR 1. e : 0-20mA B 0-10V ;
) 2, FOFERIH : S 5000 ;
3. FEIL : fgk< 5000 ;
coM HFith PR SHEHIEGNDIEH ;
SREEEIH sz rah] 1. fEMaZE - 250VAC 3A/30VDC 3A ;
(KA-KB , FA-FB-FO) 2, [MERE : 250VAC 0.2A/24VDC 0.1A (cos9=04) ;
RS+, RS- RS485i@iH BRABHFE115200bit/s

HLP-SK110Z3UtRiEER



4.410 ifFiEk

RERHZENNENAN , EERSEFERNEHERKEES , HLP-SK110 ALK THEXNESHTF.

— e R [
iR ®» S v ¢ BB
—9 T ————
HLP-SK110
BT —— 0 Com
ey
=5 ———90 FOR
FA @ e
K e
—_— |
e A
B o G
4.5 TIRERAYACLLE
HLP-SK110ZR 5 IMA AR FR L
| |
R — NN AN ﬁ““‘
S o ] —
sAs——| RA e } o
K&K B 4 {g{'\
5 L™ 1‘
L T e e R e e s S J
— PE T i -unc,
| +unciBr
ﬁ
i
0-10VDC
/4-20mA 7 -
0-10VDC =B G,
Y o st B
KA
Z'LJ AR 2
BATFFI3 20 op KBy
o—com
1 o R 2 Vo 0-10vDC
—”\ SFOR ¢ —2avven) it —s BRI XJ2 /4-20mA
| OV (PNP) g AO
REV — v PN S 4-20mA
I Lo } OV (PNP)
ek | —— Zgy(ghm) RS485
[N | Loe — o) i
[ o 7 oV (PNP)
j—kgt:l\ffw (NPN)
0V (PNP)
4#0!44:,\7}24\/ (NPN)
| oV (PNP) .
—_ il

HLP-SK110RFItRiE SR



5. I ERi A

B

REIETAT | =

Thae

Tz

EIESfE

BB IR

=R—07

IEFREITH

FEARIMENU] AR FIARBZ —

R (NATIEH

EXREB  BFHEMENSH

[ENTER](#IA) : BT RS HAMEZNSHIRBENEL.
[OFF/Reset] (f&lL/Ef1) : LRI, REMIER , &
FERAEBB SRR | BSIERECHR , AIELOffigiT
HIEEh,

[Hand] ( Fzh/Esh ) : BBl , BREEETLCPEHIZER

6. ZHRIE

EHLP-SK110 RFFNEN , HEFRINEZE.
SR BISHEE6.20RA)EEE
SR  ERDREBR (£%6.3 1)
SE|3: INRIRA R EHERRESE6.45788)
SR BHBAIASHERTHERR(S%6.8itH)
2[5, =HIDLE F RS ENBNKNER

6.1 RERNEHIEN R M A%

[Auto on](BahE5) : BB I K Fak B TimifloRiz
HI2ESRER
FERIMENUIATLAS BT 4.
. BHASHAE , BRTFIMENUIR.
. (ERE R AR S .
R TIENTER] RFEILFNSH.
. (ERE R BARKRE/ENSHNE.
. IR[ENTER|RIAEEZAMIBNME.
. BREBERTIMENU]E,

o s W N R

2H5 Ihae RETEE B HIE
C01.01 R 0: v/f 24, 1: vwe+ KBz 1
C01.03 ERER 0: 155658 , 13545658 |, 3: Bahifitt 0
C01.07 R RThEEER, 0: Fzk ; 5: SK110AIOm&E 0

6.2 IREBSH

EENSHRETSHEMBISH—EHEN.
2HSs ThEe REBE B HIE
C01.20 EBHLINER[KW]/[HP] BURT BB kW *
C01.22 EBHLEEE (UM.N) 50~1000 \
C01.23 EBHUAER (FM.N) 20~400 HZ *
C01.24 EBALEBIE (IM.N) EURTFEBHEE A *
C01.25 EBHLEEE (NM.N) 100~9999 RPM *
C01.29 BEBHLEER (AMA) 0: & 1: BTLAMA;2 : HAMA ; 0

6.3 MESHIRE
2HE5 Ihie REEE EAfy HIE
C03.00 2EEEE 0: B/ME-BAE ;1 -BXE-+RKXE 0
C03.03 BASEE 0-6553.5 50.0

i 1 C3.03 MREESFRINNTERE

HLP-SK110R5ItRiER R




6.4 INEGERT IR &
BEE EE RERE e H
€03.40 IRELER 0:E%; 2 5H%; 0
C03.41 pipEREIMIES:) 0.00~655.35 S *
C03.42 DR R Lk iR A 1) 0.00~655.35 S *
* R RR B,
6.5 BIRIRRESRE
8= hEe BERE Bl IR
C04.10 BB 0: IR ; 1: AT ; 20 XU 0
C04.12 EBHSAE TR 0.0 ~ 400.0 Hz 25.0
C04.14 EBHLIRER LR 0.0 ~ 400.0 Hz 65.0
C04.16 B ENAY FE AR IR 0~1000 % 160
C04.17 KBRS IERIR 0~1000 % 160
C04.18 BB LR 0~ 300 % 200
C04.19 BRBHIRE 0.0 ~ 400.0 Hz 65.0
6.6 DIZ#URE
BHE TheE BEBE B I
€05.10 BER@ABTIOR | 0: %/ ; 1: Bt ; 2 - CREEEE (REE) ; 8
C05.11 HFRONSTREV | 3: SCFHEMEEEE (HBH) ;4 REEE 0
C05.12 W=mE STDIL | (RBIE) ;5 EvlE (R ) ;6 Ik o
C05.13 W BENETFDI2 (RiB18) ; 8: /A, 10: k¥ 11: FHAR 0
Cosis | meminuron | %141 AR 15 FEREEGI0 ; 16 : MER o
: EfEbitl ; 17 : FEQEEDI2 ; 18 - MEREE
bit3 ; 160: SFEHLIEST ; 161: SR ; 162: i
I S 163: TR ; 1641 MEVEIH ; 0
€05.15 BFRBAWFOI | 165: mpligs ; 166 PTCHMR (RBIE) ;
167: Z=ENRE (BB ) ; 168 BEMIREL;
169: BEVIRE2 (RBIE) ; 170: SMBHRRIES ;
6.7 DO/Relays#5ig &
28= hEe RERE Ea T
€05.30 HrBHHEFD0L | 0: K3 1: =Hlpte ; 2 HEHE | 3 S 0
C05.31 rBHHEFD02 | 4 ?fﬁiﬁ’f%f& 5:15% ; 61 iE-KEE 7 ITEER 0
B TES 8 ERREEK EHS 0 BE 10
e 5 sy iR A ; 22 B TS ;231 4
€05.40 (K’Efisﬁﬁ“g’fo ; o 24 : RE-EBETER : 160 A0 9.9
' B 161; BERAES ; 162: RAUTHAD ;
163: FENZLEEHINE ; 164: BETEEME ;
165 BENHIEL GRE ) | 166: HEBHKEMIFE
167: BENRE2 GRE) ;
¥ : C05.40[0)3F NiFA-FB-FC4xEB S , C05.40[1]KA-KB4*E3 28
6.8 fEHE(ADBMNSEE
BH= EE RERE B I
C06.22 EI R G FAIRIREE 0.00~19.99 MA 4.00
C06.23 B BRI FAS B E 0.01~20.00 MA 20.00
C06.24 EHEBARFARGRS S E/RIZE -200.00~200.00 % 0.00
C06.25 EHNEBARFARRSEE/RIFE -200.00~200.00 % 100.00
C06.26 BB FALR A E 0.01 ~ 10.00 S 0.01
6.9 B SEK
e e EE B B | & &
C08.30 Y 0: FCif¥ , 2 : MODBUS RTU , 6 : MODBUS ASCII 2
C08.31 bl 0~247 1
C08.32 BEREE 0:2400;1:4800;2:9600; 3:19200;4 ; 38400 2
R 0: BER (IMBLERL) ; 1: e (IAVBLERL) ;
C08.33 = & 2
BEWOME | ) e (1EIb) £ 3: BRI (MBI
6.10 FEFRINEEIR B
BEE EE BEBHE B | H @
C14.16 EBEER | 0: £ BR 1
C14.22 BEER | 0 BEER2  SEBLS  SHBFSH4 . REMFER 0
1423 sare | 0 AL, BESERGREAT FREM 0
1: BN, BRI E R

HLP-SK110Z3UtRiEE R




6.11 BB HIIBEENIREZFHER)

S
(:14,22=24av;:1

i

; kG #C01.30. C01.33.
J LB R L AL C01.354k 185 A

. BEIGHK (C14.22=2) ;

. EYMBRMTERHFEERT LA ;

. ES#C01.20~C01.25% , IREBANYIBIEHIE , FHFOECLIIREBIER , MRFRIEH , BRBHBEIREZE
. RESHCL29=1GE2E%Y);

. BRZERR PUSH" | "HAND" , #&F "HAND" # , FFREBHEFS , BRExR "-AT-" ;
6. SEFEMIRZE R "PUSH” | " ENT” BF, #&F "ENTER" & , BHIEFITHK.

WEA : BTAMARS , EHLAETFEIERTS. WRESREFTSHC01.30, C01.33, CO01.35,

aoA W N R

7. SEMEREE (EENMEREE )

fﬁﬁ A ATHERIRE HIBT AR R R &
R\S\T ISR )
1ABLARGEHANBR
rapg | RESENRREREE ) mprassosesSEiR0Eiees Y REeTe ;
% | EER AR R 3R EE R IR LS

R ARSI A AMAE=RIRBE | EBIIABAEEMBRED IS | RREFRS

ool mmSLCH MBTRHEREREE | LOERRSHHRERREES
et P 2 BEEIE | SE/OREFE , BREEES

ALRIE B a4 1HEAL, GNDiH¥F , REER ;

E.02| HRZGHAE 230LA LigiElRE , BC06.22iRBRBIER , iZin FRIRIESHMNSH
ARMRERESEAS | C16.64, 10C16.6480BIETC06. 220 R EAIS0%ET |, RIBHHE
LHETIMREBIRHE  LRESUHE , RERLEN ;

N JERE 2ETMETHROBRT . D ARENERBOBN SR ERTE
ERBIBE3% (HREANRELIVESR ) |, MRBII3%RINEFINES
RMEIQEIDE ;

E.04| E3jEEME MNEERETEEATE | SESEBABRREORENERT  BEHRRITIERY £
HHBROER T ANTIRBAOUDC+5UDC-NEBEERBEAIRENRE
% WMRE  EiWEC14.51:0

SHC14.51KBERO AMB=HENBIRLEDWECLA.51ERE FORT , THREFRHE.04
O, EiEC14.12: 2,

1LABBRNE=EHERE , BiI528VIRIZHIE
2BREERNGEBRHE , (BEFHARETLLMEIDL , 25T
BIE1TRISOHZBKIZMEMIER )

3TRENIRES , WA  BEEEHREENNERERATRE
AMNREHAIRHE HINZ AR | METIRRSHC16.30EM BFLBER
&, BB S REEENRBUDC+ , UDC, EEBRTS30VAS , &
MAEHREES EF , EEERIF800V , NRBIT00V , MIEKFIE
B ).

LABBRNE=EHEEE | [KF284VUIRIZERE | A RRERE
IR EETIRE TIENRE | E57

MARBRRERT

B IR
E.07| ERF

B EIRIER R RIE R

IR B E

BE 2HETMBRIRIL , REEBLBE  BFRLIZITRIIE
E.08| RIERF SURBFREER  WEEHEXERSRESRN  EHTFES
MARRRERTRER | BRESIEENBEERETIE
BREERE ALLENFMERERFER | B RIIAER N ERFFKFBIR
BB REBIRFE RERE  BKREERS.

#ET=)

HLP-SK110R5 IR

10



dEEE)

e C N TRREE AR A
LENEFLOERE RS , TRSER L TRENREES
KNARESE . MTHABET RBAT TRBMERTLL2 5% E0E) , VIR
o, WFZERERETURESABTIED , WF308
09| aises - TSKWRIHLEERTLUECOL0ME B (WESRERER ) |
Hiwp AR EASE 2 EARRIMAENAASE , SHIEEDRHA , MLERITE
KRR,
YRS T ER B R R/ :;E%ﬁiﬁﬂﬂ@lfﬁ&@ﬁﬁﬂllz.S%E(]I;R-F , MERAX—
RINEF
S LSRR ORRrEN , REEABRRRKIAT SRR
BNRRREIE |1 g0 ) . MR
E10| Dikid# SRR ETERE |2 A%AARENETERE  RASEIRIEL ;
[ IRENARSER, RS FETSMR TR, BRERY
HEONKBREERED |, pesyssamsgERaiE  RETINE.
LR RRR NG AR ERSER , BRNBRENSE R
R (R A | REMRERIE , BN EEIEAUTOR,
2 BT RS TR B , W% BT RIS S T
BE ( SRIIHAESHIREC14.20=2;C14.21=10;C14.23=0) LARAE
(BB USRS AR | FEAERC 14,161 ;
3N REIMBREANRILAE | BFENG , TRBETER
IS, BATIRBIRR.
E13| 9 s E ANEAERER SRS RS EPE ; MREFTRZE
B, MBERS RS R T R E SR S |
AR, MIEKAERIEC03.41, AR , MREE
MAENALTTE | TARESOLNE  DRIEPHTR , KM —RERSEE
DOERTEI , T XA TIREEEE , TIEENS. SRR
SERIFIC03.42 , MIFAERRIR , B AT LB L R SRR
B #MECO1.60REEEHMEC01.62, MITH , WERMEIIEES.
S B REZAEE , WESHC0L 82 ERRA.
LN EAEGEIEREREEEA , RIEERE NSRS
ISR A | T, BESIREC14.01
2MBFHENENEHEFRO= SR , H AR,
IMBEABE RN , FEERT , B AROSEER
E14| it LS THRETEE , BOEEUD—, BREEU, V, WEE=AR
BRARE , EAMRF300SHE,
AFTEREROBRT , BESTOSONEESY  EREEED
IR EEABUTIRIN NG, BHESEATES.
S , BEHEEERS.
oS LAEBES  BEREERINAE , SIRITK. RESEELE
_ PR,
E16) Wit oEeEes | ZOHUEEET RS ETSES LM M, B
8, RBEEE,
ANZAVEE 1 RERIELRE R,
E24] R 2 BETRERNESER , MRAES | BERERS , WK
RREZHBEEMN FERREGIRS.
B D e e
s - 2 EEITRNRIL , RVR AR BT BRI,
foo| BEEE RiEEE 3 BB ERETFASC, RICEPESRTLITIHEN , 4
R ot R MRS AT RALTE
BRI — 4MBRERE , RSHER , BETHETMERE RSN
ETEBREBESE | g
£38] TmEEHUE | BpsmmHmmE EECLS 3MERE , RAERRS
o RERHIS , ABMENEVDD , GNDR2AVEEREES | (&T
E48 VDDBIE(E e 20V AT RIS TSR ER2A VAT IR AL , BRI EIRSS
75| ERFRES ERRES RENS , BELREE
E.88 1’5;;%" WEEPCBIRAVERE | BREEES

11

HLP-SK110Z5UtRiEE R




8. T EHAFIA BRI IR

LA RS RS E R RIRE
2N | SEEAREE T RANE  EOASERARE  SEESHERRTE  EERER
ESHMREA,

AR S B SRS R S AT NS | AT SHUR R B S R R R
£#1C04.61, C04.63
[i=r=1
3 RRE TSP WMBLIAR | (ETRSRArE.,
A SRR LT ( RNGEAOKHZ , REEARERT B ) |
JERAHC1401, FC142 1,
A BB e/ P R IR BB E S
EEMETHEOHET | SHRNTLIE S BECL60, CLOLHE
gy || WEA-20maESEESITH , SHCI6CTFONERFND. RESTRATRES TABSHY

i B F i BH %

il SR RSP S MEISOHZ ( 1000RPM ) , tBFTELEZE8C00 3200 A
1 E£41C08.30=2,08.31=1.C08.32=2,£08.33=2
[BRS+ RS-BEER
TSz #5SELF-DEFRYE R4S HI28
IS N BE N 2688 (MAMSSORHIEEEH1357) | 128 :

VOLT ADDRESS: 3EF7

BRERL CURR ADDRESS: 3F0OB
FREQ ADDRESS:3F01
POWR ADDRESS:3EE3
V=REC*0010+0001 ;I=REC*0001+0010; F=REC*0001+0001; P=REC*1*0001+0010
COM FORM: 8N1-NONE VSD ADD: 0001
7 SRR R RS MR Y ETRSVSD NAMERIS—E,

9. BEN I 2R E

HEERTD SR
A.160 HSEDRE
E.160 HESEABIR
A.161 HSEERS
E.161 HESURERIR
A.162 PTCES
E.162 PTCIRE
A.166 THISEER
A.167 IR
A.168 SURIEE
A.169 B IRERY
A.170 Hehizgies ezt
E.171 IBERRERNE
E.172 FEAEE R
E.173 RAVS
E.174 FFBEXIREREL
A101 EERST
A103 RO
A104 ThEEpR I

HLP-SK110R5ItRiER R

12



13

MR S¥E

+C00.03 EE4RE C01.61 FiEREIME
*0:50HZ ; 1:60HZ; 0~199
€00.04 EEFBRIEE C01.62 &bz
0: 8% ‘1 {ELHRE; -400~399
2 BRI CO1.6355EHMEMIARE
*C00.06 EFAE 0.05~5.00
0-132 g5 | COL.GAStIREER
C00. 10 HHIgERE 01 0~500
*1: 3Ee 2 %2 ] CO1.65HiRT AT A &
9 gERH; 21| 10.005~0050
% C00. 11 fRigEE E4 C01.71 BEhEERAIE
00| *1:sge1; 232, #| *0.0~100
éﬁ *C00.12 XBXIRERS N C01.72 BEhIhkE
B 0:FXE; 20 XE; | 0:EMERS; 2 N
#| C00.31 RRELAIBME | rCOLTIERBEM
. *0.00-9999.00 > *0: T3 s 1: 8%
8| C00.32 BRUABKE FE| co1.80 fitmse
| 0.00-9999.00 | c0:@@EE; 1 ERsE
fF| coo.3sicremmm Hl| col.s2 BRELMAERETE
8| *0-2047 %0.0~20.0
T C00. 40 HAND#2%3$% C01.90 EBHLHKERP
0: %W ; *1: 8™, *0:FR ;1 REEEEELE
C00. 41 OFF/RESETH2i%iF 2 : $BIERBR B 3: ETREZEL ;
0: %%, *l:fBl/8f; 2:841; 4 : ETRBERL ;
€00.42 AUTORRI%IE *COL.93MMBTTHERIE
0: %W *1:8%; 0:% ; 1: VIEBENSTF ;
*C00.51 iREREARN 6 : DUKFRHNBTF
*0:REM; 1 EMIEAL;
2 ENEE2; 9 BUHIBH €02.00 BRI BT
C00.60 REFBIRE 0~150
K0 FR 1 BEEE; €02.01 ERHIENSBR
0~150
C01.00  fmhliEst B coz.02 mRHNHE
0 REFFER ;1 RERE ;3 9ERWR; |02 0.0~60.0
*C01.01  EHIRE 40| C02.04 ERHIING
0:V/F ; *1:VCC+ ; = *0.0~400.0
*C01.03 $54EXKE gﬂ €02.10 HIzNTNEE
*0:1Ef6AE; 1:%EE; 3 Baiii; Sl *0:FE;  1:EBfE; 2: %A
C01.07 RIFATAERRSE | C02.11 HFNEBE{E
0 %M [5]SK110 AIOTIAE #| mrFenes
*CO1.2088HHZEIKW]/[HP] 5| co2.16 ZmBImBARTR 0~150
EURTF LR | coz17amEsl
*COL.228HLEE (UM.N) BB r0:F|m: 2B
50~1000 C02.20 HiHHIEEBTFH
*C01.23 EBHISTE (FM.N) *0.00~100.00
8| 20~400 C02.22 HUHIENSTE
01| *CO01.24 e (IM.N) *0.0~400.0
4H| BURTFEiE
;E *C01.25 EaHlE5EE (NM.N) €03.00 SE{EEH
2| 100~9999 *0 : BME-BAME ;
55? *C01.298 1 EiERI(AMA ) 1 -BAE-+BAE;
|0 EH; 1 =RAMA C03.03 RASE(E
| 2 EEAmA; g | 00-65535
#| rcoLsomFmim (RS) 03| C0310mMEEEE
B ERTBNSH | o1t
7| rcovs EFREBM (XI) = -11 |ansase
WATFBIEH = | 20-a000
W +co1.35 mmEmmXH) | cos.12iaxian/mAE
WATENEH P 0.00-100.00
*C01.39 BHIRE 'I«Q 8%3.130U(:’0/DOWN${-§
2~100 | 001-50. .
: . €03.14 EEMREE
o iR E| “100.00~10000
COL.50 raLenMEIRaR ( BiE ) | cos.1samERiL
0~300 B *0: T3, 1:mFvI;
ey Y 2 BFAL;, 8 BRI
9152 ERBMERIAE B 1 mes 21 CPaim:
CO1.55 V/FERE-V CO3.16IRE(ERIE2
0.0~999.0 0: %% ; 1: 6TVl
. *2 1 BFAL; 8 : BN ;
6.0-400.0 Fam 110 Aitefss ;21 LCPEISE
5 C03.17igE(EFRE3
Sore0 mRARIE SR BERAHC03.15

HLP-SK110Z3UtRiEE R




o C03.184a%ILLBlig EEHKIF
03 REBERS#C03.15
4f| C03.19UP/DOWNEIZi#i%
N 0: % ;
* 1: FHIB1Z ;
”5:( 2 WiEBIETZ ;
; €03.40 hNiRE1 R
% *0:B%
g 2:SHh% ;
m C03.41 hiiRk;E LN iE A [
A 0.05~655.35
(ﬁ €03.42 MNRELRERE
| 0.05~655.35
*C04.10 BHLIEEH R
0 : JRETEL ;
1: ¥ASE
*2 0 WHE
*C04.12 EBHTE TR
0.0~400.0
*C04.14 BT LIR
0.0~400.0
C04.18 BiF LR
0~300
5| 1C04.19 BAMHTH
04 00~400.0
4| C04.50 ERREE
Z| r0.00-TEBEAEH
S| coa.51imREE
o 0.00~ZESABEE AR
k| co4.52 (EiEEs
BE 0.0~400.0
28| C04.53 BEEs
| 0.1~400.0
g codssigEEREESE
&| -200.00~200.00%

C04.55 BEEIREE
-200.00~200.00%
C04.56 RiFRFMES
-200.00~200.00%
C04.57 RizEBES
-200.00~200.00%
*C04.58 EHLERIEMR T

0: 73

1B

C04.61 EEHALRRIAE
*0.0~400.0

C04.63 EIBHARLE RIRE
*0.0~400.0

EES/> S4B S

C05.10 HFE|MAIKFFFOR

R 1B

. BHIEREE (RIBE)

: BUHBBEREE (RBSE) |
CREEE (RIBIE)

C EiRHla (RBIE)

ZIE (RIZEE) ; *8: & ;

9: BKHERD ; 10: k& ; 11: FIaRE
12 : (UIRRHEHEED ; 13 : (VRS ;
14 : &zh; 15 MBIREMEDILO ;

16 : MEIRE@EDItL; 17 : MBEIREEDIL2 ;
18 : MEREEDIt3; 19 : FEREE ;
20 : M ; 21 & (Up)

22 : fiE (Down) ; 23 : SEAERR ;

28 : HEXIIEIN ; 29 : AN

oubhwNn O

BDRE . BE W S 3

EEE/ > 8

34 : NiFEDbItO ;

35 fmiAEbitl ;

160: Z[EHIETT ;

161 : HiEHEE ;

162 : SHHEE ;

163 : =jBIEE ;

164 : fInER#kiEsl ;

165 : KNLISH ;

166 : PTCiI# (RiB4E)

167 : BENRE (RBIE)

168 : BENREL ;

169 : BENIRE2 (RBIE ) ;

170 : SPEBIRERIZH ;

CO05.11 HFBMWANIRFREV

*0 RESEERS#C05.10

C05.12 HFEWAIRFDIL

*0 RESERERS#2C05.10

C05.13 HFBWAIKFDI2

*0 iR ESEER£4#1C05.10

C05.14 HF /WA IRFDI3

*0 RESEERS41C05.10

C05.15 BFMAIHFDI4

*0 RESERERS#2C05.10

C05.30 ¥FW|IMHIHFDOL

0 ER ;1 EHiEg
2R 3 SMEBIEHIRG
4 HiE-TEE,  5:ER;

6 E%-TEE; 7 EEENER-TES
8: EREEEE-TES

9: L, 10: BWERER

12 : BHEBRER ; 13 {EFERR TR ;
14 BSFEFHELR; 15 BHRRTE
16 EFARTR; 17: BFRELR
18 : BHRIRETEE ; 19 EFRIETR ;
20: BFRIRLEMR ;21 dREs
22 HE-FIRES

23 : HhERIEHIRE A - TR

24 : pheE-BEIER ; 25: k¥

26 BEIER; 28 NE-LTER.
29 : FIZERRLE-ToRE ;

30 : R (1GBT) ;

32 YRS

36 : #EHlFAILL

37 #EHfEDbitl2;

40 : BHIREETE ;

41 ERFREETR ;

42 BFREELR ;

51 : AMIRTERNE ;

52 : ImIRRERIE

53: BEE

54 BIHORE

160: hNEDEEIRE) ;

161: BUAMALIZS ;

162: RS

163: FENIXREE

164: REIIEIBEME

165: BHENHEL (FRE) ;

166: SMEBIKERITDAEFFS

167: BEMIRE2 (RR) ;

C05.31 HF B/ HiIKFDO2

*0 1REEERZS#C05.30

C05.40 MM (KA-KB , FA-FB, FB-FC)
*9, *9REBERSEC05.30

HLP-SK110R5 IR

14



15

€06.00 {5 SHkiRTIE

1~99

C06.01 {5 SEfLNEE

*0: T3 ;

1: 5EHE

2: {55 ;

3:ma;

41 BKIRE

5 BEFHB ;

C06.10 BN RFVHRIRA A\ BE
0.00~9.99

C06.11 EHI BB IR FVISIRBABE
0.10~*10.00

C06.12 S BN IR FVIHRIRIE N BT
0.00~19.99mA

C06.13 EHI BB IR FVISIREA BT
0.01~*20.00mA

C06.14 ERBMARFVIRRSEE/RIFE
-200%-200%

C06.15 ERBRMARFVISHSEE/RIFE
-200%-200%

C06.16 EHI BB IR FVIRIREEH
*0.01~10.00

C06.18 EHIBMANIRFVIZ SRR
*0.00~20.00V/mA

C06.19 EHIBBANIRFVEINSESHE
*0: BEES

1: BRES

C06.20 ELBMA IR FAURIRBE
0.00~9.99v

C06.21 EHLBMA IR FAISIRBE
0.01~*10.00V

C06.22 EHBMA IR FAURIRIEN BIR
0.00~19.99mA0.00~19.99mA
C06.23 EHBMAIRFAIS RSN BIR
0.01~*20.00mA

C06.24 ELBMARFAURR S EE/RIRE
-200%-200%

C06.25 EBMARFAISHEEE/RIRE
-200%-200%

C06.26 &L BMA IR FALRIKATE
*0.01~10.00s

C06.28 EHBMAIRFAIZ RFER
*0.00~20.00V/mA

C06.29 EHBWMANIRFALRANESHE
O:BBE; *1:EH;

C06.70 &1 B HIRFV O 2B
0:0-20mA; 1:4-20mA;
*3:0-10V;

C06.7 LI B8 HIRFVORMiE HTh s
*0: KR ;

10 : fHIRE ;

1198 %E(E |

12 RIRME ;

13 EBHERR ;

16 : @HINE ;

17 : BB

18 : MHEBE ;

20 : R ;

22 IBFVEAA ;

23 I FAEGN

C06.73 & B HIRFVOR /M HLELH
*0.00~200.00%

C06.74 & B HIRFVORKMHLLH
0.00~200.00%

C06.90 & B HIRFAOKLESHKE
*0:0~20mA; 1:4~20mA;

C06.91 & B HIRFAOEBIB L TIEE
REBERSC06.71

C06.93 & B HIRFAOK LR ELEH
*0.00~200.00%

C06.94 & B HIRFAORKBHLLH
0.00~200.00%

07
H

o

Fald .- W

T

C07.20 Bi2i=HIRIRER
0: %

1:GHFVI;

*2 D uRFAL;

11:8f5;

C07.30 F2PIE/RiBiEHEH
*0: [EiB4E ;

1: kB8

C07.31 FEPHRIRS A
0: =3 ;

*1: 8%

C07.32 BiZPIRENSAE
*0.0~200.0Hz

C07.33 FiZPILL GBS
0.0~10.00

C07.34 ZEPHASEIE
0.10~*655.35s

C07.38 2= HIAIIRE S
*0~400%

C07.39 AEEFE
0~200%

C07.41 32PIHH TR
-100 - 100%

C07.42 3EPHaH LR
-100 - *100%

C08.01 &5

0 FEmiEslE . 18T
2 EHlF

€08.02 iZHIFRIR

0: T8,  *1:FMRsk;
€08.03 =il Fh g A
0.1~6500.0s

C08.04 ¥H F RN EE

*0: F;

1 K&

2: &1k ;

3:mm

4 BREE ;

5 {EIEFBE ;

C08.06 S{ui=HIFrhif
0:FM ;18
C08.08 E{EHhEiEEHFRMmbit
0~65535

€08.30 1Y

0: FCHY ;

*2: MODBUSRTU ;

6: MODBUS ASCII ;
€08.31 it

0-247;

C08.32 i@ (HiRSE
0:2400;  1:4800;
3:19200;  4:38400;
S5(IIRE); 6: (LI RE) ;
7:(IIRB) ;. 8: (I R8) .
9: (I RE) ;

C08.33 E(simOE

*0: BRI (LMELERD

1: &R (ML)

2 FiE (1MBLEL)

3 TR (2MEIERL)

*2:9600 ;

HLP-SK110Z3UtRiEE R




€08.36 IARIRAFERATE
0.010~10.000s
€08.50 HHfSEkE

C15.03 34AE ERIREY
0~2147483647
C15.04 FHuRE

B o HF@A; 1A% 2:BES ; 3 BE; 0~65535
08| co8.51 thiEEFikE C15.05 @ ERE
S| 0:MFHA 12 BES; 3B | 58| 0~65535
&| Co08.52 EfHImEE 15| c15.06 Sm=its
| O HBFEA LRE;2:BES (3 BER B 0: kX ;
A C08.53 FahikiF % 1: 847,
% 0: HF@A ;1: 2% ;2 BIBS5 ; *3:8\5; | C15.07 SLET T
1B cos.54 kis1EE AR
S| 0:EFEA; 182 BIES; *3:BEW; | p| 1:8f;
=] cos.5s meamEmEE ’ﬁ C15.30 MBI
H| o gmA 1R 2 BES,; 30 BE S| 0255
i%| C€08.56 MEREMEEE E | C15.31 PERAIASIEEBIE
F| 0:BFEA 1:8%;2:BES5,; *3:88%; | 15| -32767~32767
€08.94 B4 RiE1 B| ci1s.40FcRs
-32768~32767 | mFCEs
ig| cisaimzsm
=| mmEnEss
C14.01 FF4RE s C15.42 BESH
2~6: 2KHZ~6KHZ ; Tigiee i A
7:8KHZ; 8:10KHZ; C15.43 BRpHRAS
9:12KHZ;  10:16KHZ; iy
*C14.03 Si@HIThaE
0: %3 ; *1l:8%;
C14.08 fEREE%0~200% C16.00 =7
C14.12 BRARFEEZF 0~6553? N
0 BBR 1%, 2: Kk ; C16.01ig%EE
C14.16 {REEER -4999.0~4999.0
0T rlim C16.02 igRE(E (ENLL)
€14.20 BEE s -200.0~200.0%
0: EahEf : C16.03 EF
1~10 : [RHISRDREL~10 ; 0~65535
11: BE;F;Y%%&?& C16.04 HEIHRE0~2
12 : [REISR20K ; glgéO;QEHI.SEE
13 : TIREMIRE ; ~ rpm
C14.21 BEhE(LAE C16.09 #iRiEH
& | 0-~600S 0.00~9999.00
C14.22 B{EIRR C16.10 Ii=
140 5 e 0.00~655.35kW
B o sumed 1611
2| 3. zpEPeN; 0.00~655.35Hp
| a:mEmPsy C16.12 EBYlABE
T C14.23 BrBpsiE g | 00~65535v
|0 B, MURSIEE SRR T AN 1g| Cie-13sm%
B | 1:EN BBSER , SEHFREM; | 00-4000Hz
I C14.27 FiMEM R E = C16.14 BBHEFH
Zo | *0: BB 2| 0.00~65535A
BE| 1R 2| c16.155m% (%)
“C14.40 & ©| 0.0~200.0%
oo W| Cl6.18 milARE
*C14.41 BENEERERIM R EIE Fs| 0-100%
40~75% BT glgégﬁﬁﬁli
oc;1£';51 HiREEBEWME iz C16.34 UMBEN
1R ; -128~127°C
*C14.55 iRk naeEE C16.35 TIRBMAH
0% 0~255%
1: IESZIRIBIR ; C16.36 LHARMERR

3 WRIRMIESKRIER
C14.63 SIMFFHIFR
*2~6: 2KHZ~6KHZ ;

7 : 8KHZ ;

8:10KHZ;
9:12KHZ;

10: 16KHZ ;

C15.00 ETRH

0~9999

C15.01 BT/ Adit R
0~60000H

C15.02 Eit#EE (kW)
0~65535

0.0~6553.5A

C16.37 TIMBRARIR
0.0~6553.5A

C16.50 SMERIRTE(E
-200.0~200.0%
C16.51 Bk E(E
-200.0~200.0%
C16.52 Ri®(E
-200.0~200.0%
C16.60 BIFMARFRE
0~65535

C16.61 i FVIEA SR
0:0-10V;
1:0-20mA;

HLP-SK110R5 IR

16



17

C16.62 I FVEANE
0.00-20.00V/mA
C16.63 IHFALRN KB
0:0-10V;
1:0-20mA;

C16.64 IR FALRN(E
0.00~20.00V/mA
C16.65 i FVOsMtH{E
0.00~20.00V/mA
C16.66 DOMFIMLIRS
0~255

C16.71 SHIBEIHHIKS
0~65535

C16.78 iR FAOHKHEBH(E
C16.86 Fit BB EE
-32768~32767
C16.90 REF
0~O0xFFFFFFFFUL
C16.91 iREF2
0~O0xFFFFFFFFUL
C16.92 Bi&F
0~0x7FFFFFFFUL
C16.93 Bi&F2
0~0x7FFFFFFFUL
C16.94 I RURSF
0~0x7FFFFFFFUL

BRE

REHEFFZW

€28.00 MNEDEEIEHIA

0 : imi2-DIEt 1: At-Eshissl
€28.01 EEHFERTINELESE
0-300s

C€28.02 {SHAERT B E
0-300s

€28.03 {SHE RN EIE
0-300s

C€28.04 FRE{TIAE
ZSEIRE-BHRE LR
€28.05 =T R EHEIE
0 - 10000(10000(X FRIRERTZH)
€28.06 {KIR{RIFATE
0-3600s

C28.07 EHME

0.0 - FUE{THRE

€28.08 {FIRIGMH ERSTR
0.0 - 50.0Hz

C28-10 ENEXRE TR
0.00 -In#EH

C28-11 EHE%EE LR
RERHESES-2.00

C28-12 MNEEH
ENEEFTIR-BIRESD
C28-13 HEEH
BiREA-BRHSED
C28-14 BiFER
MEEN-EHED

C28-20 RHEEEE
RAVELRE- SRHSIEE
C28-21 RS LLRE

0 -RAVEFRE
C28-22RHBIFEE
0-150°C
C28-23R4/,PIDN LB E)
0.10-600.00s
C28-24RHNM I EREHLEIE
0-60S
C28-30HF S BEENEH
0% 1: BA
C28-31BHEN
FENTEBTIR- BisED
C28-32i8 SR

2 23E-400.0Hz
C28-33%&HEN
BiREN-EHEEEE LR

SO 5

TS WERG

C28-34& AR

SEIRR- AR
C28-35@ELENERE
[0]:0.01-0.50Mpa/S  [1]:0.01-0.50Mpa/S
[2]:0.01% - 100.00% [3]:0.01% - 100.00%
[4]:0.20 - 10.00S [5]:0.00 - 1.00Mpa
C28.40iRE % BB MR AIE
1-60s
C28.41FEHEiXBMEEIE
1-60s

C28.42ERHSIA
RAVEERE-RIRHE SR
C28.431RIRHFSIE
ERHFSIRE-150Mpa
C28.44FRHISEN
HEED-RRAESEN
C28.45tRIRHFSER
EREFSESN-1.60Mpa
C28.46iliBIZ{TAIRIR BIE
0-60000h
C28.47ihiEIE1TiHES
0-60000h
C28.48il A iE{TAIRIR BIE
0-60000h
C28.49il 5} 1E1TiHES
0-60000h
C28.50FBiE{TAIRIR BIE
0-60000h
C28.51FBiE{Tith
0-60000h
C28.52iBiBREIE{TitEHR EE
0-60000h
C28.53i0iB RIS ITRIIR
0-60000h
C28.54i i MiE{TitEHR BE
0-60000h
C28.55;0iMiE{TRIIR
0-60000h
C28.56mKIiT{THIE
0-10000h

C28.57iF17 RitadE- s
0-60000h
C28.58iF{TRitHHE- H¢h
0-59min
C28.59R it EIE- s
0-60000h
C28.60RitMNFAIE- 4
0-59min
C28.70PTC-WaringZ &1 fEikiF
C28.7 14 (EE
0-1000Rpm
C28.73ZEMHI RSRE
€28.79[0]:0 C28.79[1]:0 C€28.79[2]:0
€28.79[3]:0 C28.79[4]:0 C28.79[5]:0
€28.79[6]:0
C28-804BIRIRSE
0.00-1.60Mpa
C28-814EIRERT

-50 - 250°C
C28-82F 1 LHEEE
0-10.000Mpa/s
C28-83EitRIAIE

B B 5C28.84EEER
C28-84LFIRS

5C28.83F &M
C28-854FIREH SRR

C28-865RIE1THIE- AT
0-65535h
C28-87IRIZ{TAIA- 4
0-59min

HLP-SK110Z5UtRiEE R




TR FH S 3% O O

C28-88R KT RAY
0.0 - 99999999.9kWh
C28-89RiHHTRAE
0.0 - 99999999.9kWh

T ESES—EPIT  ARHLEITRAEEE
WHSH, EHTE—EZHT " ASEH
T {EfRNETE.

HLP-SK110R5ItRiER R

18



www.holip.com

“ ISR FREERRAE
HOLI P ZHEJIANG HOLIP ELECTRONIC TECHNOLOGY CO.,LTD.
$HEE/SED : 0571-28891071  $HEEfEHE : 0571-28891072

BR&s#4%  400-809-5335

otk : AMHRE LE7SRBRPOTECLE

RgiE - www.holip.com

AREREXUREEEOREREN , BTSSR ERFERARNE. ABWNEKE , BABTEA.

133R0241 2016-01iR




	HLP-SK110系列空压机专机快速指南0919-右
	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10

	HLP-SK110系列空压机专机快速指南0919-左
	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10

	HLP-SK110系列空压机专机快速指南0919-右
	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10

	HLP-SK110系列空压机专机快速指南0919-左
	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10

	HLP-SK110系列空压机专机快速指南0919-右
	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10

	HLP-SK110系列空压机专机快速指南0919-左
	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10

	HLP-SK110系列空压机专机快速指南0919-右
	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10

	HLP-SK110系列空压机专机快速指南0919-左
	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10

	HLP-SK110系列空压机专机快速指南0919-右
	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10

	HLP-SK110系列空压机专机快速指南0919-左
	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10

	HLP-SK110系列空压机专机快速指南0919-右
	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10

	HLP-SK110系列空压机专机快速指南0919-左
	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10

	HLP-SK110系列空压机专机快速指南0919-右
	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10

	HLP-SK110系列空压机专机快速指南0919-左
	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10

	HLP-SK110系列空压机专机快速指南0919-右
	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10

	HLP-SK110系列空压机专机快速指南0919-左
	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10

	HLP-SK110系列空压机专机快速指南0919-右
	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10

	HLP-SK110系列空压机专机快速指南0919-左
	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10

	HLP-SK110系列空压机专机快速指南0919-右
	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10

	HLP-SK110系列空压机专机快速指南0919-左
	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10


